
                     

                                                                                 

                                                                 Справка  

 по результатам  социологического  опроса (мониторинга) обучающихся   и родителей  

3А класса  « Удовлетворённость организацией и качеством школьного   питания»   

 Цель опроса:   

    Проанализировать   удовлетворённость качеством организации горячего питания, выявить 

предложения по его улучшению  

   Дата проведения: 14 декабрь2022г.  

                                                

                                                         Анкета   для детей 

 №  Вопросы  Ответы % 

1. Удовлетворен ли ты качеством 

приготовлением пищи? 

Да-13 

Нет-2 

 Затрудняюсь 

ответить-0 

 Да-86% 

Нет-13% 

Затрудняюсь 

ответить-0 

2. Удовлетворен ли ты работой 

обслуживающего персонала? 

Да-14 

 Нет-1 

 Затрудняюсь 

ответить-0 

Да-83% 

 Нет-7% 

 Затрудняюсь 

ответить-0% 

3. Удовлетворен ли ты графиком 

питания? 

Да-15 

 Нет-0 

 Затрудняюсь 

ответить-0 

Да-100% 

 Нет-0% 

 Затрудняюсь 

ответить-0% 

4. Считаешь ли ты, что горячее 

питание в школе важно для твоего 

здоровья? 

Да-15 

 Нет-0 

 Затрудняюсь 

ответить-0 

Да-100% 

 Нет-0% 

 Затрудняюсь 

ответить-0% 

5. Твои предложения по организации 

питания в школе 

  

«Хочу супы и салаты», «Всё устраивает» 

(2) 

 

 

                                                             Анкета для родителей  

 №  Вопросы  Ответы % 

1. Удовлетворяет ли вас система 

организации питания в школе? 

 Да-14 

Нет-1 

 Затрудняюсь 

ответить-0 

 Да-93% 

Нет-7% 

 Затрудняюсь 

ответить-0% 

2. Считаете ли вы рациональным 

организацию горячего питания в 

школе? 

Да-13 

 Нет-2 

 Затрудняюсь 

ответить-0 

 Да-86% 

 Нет-14% 

 Затрудняюсь 

ответить-0% 

3. Удовлетворены ли вы качеством 

приготовления пищи? 

Да-12 

Нет-2 

Затрудняюсь 

ответить-1 

Да-80% 

Нет-13% 

 Затрудняюсь 

ответить-7% 

  



4. Удовлетворены ли вы санитарным 

состоянием столовой? 

Да-13 

Нет-1 

 Затрудняюсь 

ответить-1 

Да-86% 

Нет-7% 

 Затрудняюсь 

ответить-7% 

5. Ваши предложения по организации 

питания в школе? 

«Буфет с горячей выпечкой и чаем» (2)        

«Супы и салаты» 

 

 

     Результаты   опроса показали, что большинство обучающихся 3 класса    

удовлетворены качеством   приготовления пищи (86%).  

    93% родителей устраивает система организации питания ,80% родителей 

удовлетворены качеством приготовления блюд.  

Предложения родителей: 

 «Буфет с горячей выпечкой и чаем «Супы и салаты». Есть пожелание детей, «чтобы 

еда была   теплее», «чтобы не было рыбных котлет», «каши» 

 

 

15 декабря 2022год. 

 

 

 Социальный педагог: Слободскова В.А. 

 

 

 

 


